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Mi ricordo ancora l’entusiasmo con cui appena terminato gli studi nel 1985 iniziai a lavorare
nell’attività di famiglia. Nato a Roma in zona prati, ad un passo dal punto vendita dell’Enoteca
Rocchi in via Fabio Massimo. Sono cresciuto tra cisterne di vino, esperienze di vendita e un forte
interesse per il settore enogastronomico. Seguivo le orme di mio nonno Domenico per imparare il
rapporto rispettoso e cordiale con la clientela, e quelle di mio papà Giovanni per la selezione accurata
dei prodotti e una gestione attenta e scrupolosa dell’attività.  
Viaggiare per aziende vinicole in Italia e oltre mi ha permesso di apprendere direttamente da
produttori ed enologi, e costruire un palato in grado di descrivere e raccomandare ad amici e clienti il
vino migliore per ogni occasione, gusto e preferenza. 
Idee, ricerche e impegno professionale hanno spinto, me e mia moglie Giovanna, verso una direzione
più innovativa e sostenibile e ad investire in un assortimento più vasto, una ristrutturazione dei locali
per spazi più accoglienti, cura di incarti e confezioni per un’offerta varia e valida per ogni budget,
occasione, festività. 
Oggi, grazie al supporto dei nostri clienti e staff, contiamo quattro ampi punti vendita ed un
magazzino di oltre 3000mq, nonché l’entrata in azienda di mio figlio Riccardo, la quarta generazione
dell’Enoteca Rocchi, che con lo stesso mio entusiasmo iniziale propone oltre 5000 etichette di vini,
liquori, bollicine e specialità alimentari. 

Roberto Rocchi

118anni di passione nel vino

Amministrazione
Via Sambuca Pistoiese, 56 - 00138 - Roma

Tel. 06 86328360 - 06 8802641
Fax 06 86382670

E_mail enotecarocchi@tiscali.it
Enoteca:

Via A. Scarlatti, 7 - (Piazza Verdi)  - 00198 - Roma
Tel. 06 8551022

 E_mail rocchi.scarlatti@libero.it
Enoteca:

Via della Balduina, 120/A - (Piazza Balduina ) 00136 - Roma
Tel. 06 35343694

 E_mail rocchi.balduina@libero.it
Enoteca:

Via Giovanni Animuccia, 13/A - (Viale Somalia) 00199 - Roma
Tel. 06 86387244 

 E_mail animuccia.rocchi@yahoo.it
Nuova Enoteca

Via Sambuca Pistoiese, 56 - 00138 - Roma
Tel. 06 86328360 - 06 8802641

E_mail enoteca.rocchi2016@gmail.com

Foto a cura di: Lightales Photography - info@lightales.it

 Vendita On-line www.enotecarocchi.it 

Enoteca Rocchi

226A – Gin London Dry N°3 70cl 226B – Amaro Formidabile 70cl
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 Via Sambuca Pistoiese, 56
(Salaria) 00138 – Roma
Tel. 06 90206272
enoteca.rocchi2016@gmail.com
Angolo Outlet

Enoteca Rocchi
Sambuca Pistoiese
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1 – conf.legno da 2bt in Massello
2 – conf.cartone da 2bt
3 – conf.legno da 3bt in Massello
4 – conf.cartone da 3bt

5 – conf.legno da 4bt in Massello
6 – conf.cartone da 4bt
7 – conf.legno da 6bt in Massello
8 – conf.cartone da 6bt

Con le nostre confezioni puoi comporre il tuo regalo
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1A – Vino Syrah Tellus 375ml;
1B – Conf.legno 6bt Syrah Tellus 75cl;
1C – Magnum Syrah Tellus 1.5lt;
1D – conf.legno 6bt Falesco 75cl: 

3bt Syrah Tellus, 3bt Chardonnay.
1E – Magnum Ferentano Cotarella 1.5lt;
1F – Conf.legno 6bt Vino Ferentano Cotarella 75cl;
1G – Magnum Montiano Cotarella 1.5lt;
1H – Conf.legno 6bt Vino Montiano Cotarella 75cl.

5

1 FAMIGLIA COTARELLA
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4A – Conf.legno 6bt Corte dei Papi 75cl: 

        2bt Cesanese del Piglio Colle Ticchio

        2bt Cesanese del Piglio San Magno 

        2bt Passerina del Frusinate

2A –   Conf.legno 6bt d’Amico 75cl: 

          2bt Cabernet Franc Atlante + 2bt Chardonnay Calanchi di Vaiano + 2bt Villa Tirrena

5A –   Conf.legno 6bt Giangirolami 75cl: 

          2bt Syrah Prodigo + 2bt Peschio + 2bt Grechetto Propizio

3A –  Spumante Oppidum Brut 75cl

3B –  Conf.legno 6bt Sant’Andrea 75cl: 

          2bt Riflessi bianco + 2bt Riflessi rosso + 2 bt Riflessi Frizzante

3C –  Conf.legno 6bt Sant’Andrea 75cl: 3bt Moscato di Terracina Oppidum + 3 bt Dune

6

4 CORTE DEI PAPI

3 SANT’ANDREA   

5 DONATO GIANGIROLAMI

2 PAOLO E NOEMIA D’AMICO   
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7A – Conf.legno 6bt Mottura 75cl: 

         2bt Grechetto Latour a Civitella 

         2bt Grechetto Poggio della Costa 

         2bt Civitella rosso

6A – Conf.cartone max 3bt Cincinnato 75cl: 

         2bt Nero Buono Kora + 1bt Bellone Enyo

6B – Conf.cartone 6bt Cincinnato 75cl: 

         3bt Nero Buono Ercole + 3bt Bellone Castore 

6C – Spumante Korì Metodo Classico Bellone Brut 75cl 

6D – Spumante Korì Metodo Classico Bellone Pas Dosé 75cl 

8A – Conf.legno 6bt Villa Simone 75cl: 

         2bt Ferro e Seta

         2bt Frascati Riserva Vigneto Filonardi 

         2bt Frascati Villa dei Preti 7

7 SERGIO MOTTURA

6 CINCINNATO

8 VILLA SIMONE
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9 CASALE R   

10 FONTANA CANDIDA

9A – Conf.legno 6bt Casale R 75cl: 2bt Cabernet Sauvignon + 2bt Nero Buono + 2bt Chardonnay
9B – Conf.legno 3bt Casale R 75cl: 1bt Merlot + 1bt Syrah + 1bt Chardonnay
9C – Conf.legno 6bt Casale R 75cl: 2bt Rosato + 2bt Bellone + 2bt Nero Buono

10A – Conf.legno 6bt Kron Fontana Candida 75cl 

10B – Conf.legno 6bt Frascati Luna Mater Riserva Fontana Candida 75cl

10C – Conf.legno 6bt Fontana Candida 75cl: 

           2bt Frascati Santa Teresa + 2bt Frascati Riserva Luna Mater + 2bt Kron
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11A – Conf.legno 6bt Colle Picchioni 75cl:

           2bt Malvasia Mèva 

           2bt Cesanese Mèva 

           2bt rosso Il Vassallo 

12A – Conf.cartone 6bt Federici 75cl: 
3bt Cesanese del Piglio Sapiens 
3bt Bellone

9

13 CASTELLO MONACI

11 COLLE PICCHIONI 12 FEDERICI

13A – Conf.legno 3bt Castello Monaci 75cl: 

           3bt Primitivo del Salento Artas 

13B – Conf.legno 6bt Castello Monaci 75cl: 

           2bt Primitivo del Salento Pilùna 

           2bt Chardonnay del Salento Simera

           2bt Negroamaro del Salento Maru
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14A – Conf.legno 6bt Primitivo Sasseo 75cl

14B – Conf.legno 2bt Primitivo Sasseo 75cl

15A – Conf.legno 6bt San Marzano 75cl: 

4bt Edda 

2bt Primitivo di Manduria Sessantesimo

16 TORMARESCA   

14 MASSERIA ALTEMURA 15 SAN MARZANO

16A – Vino Moscato di Trani Kaloro Tormaresca 375ml

16B – Vino Rosè del Salento Calafuria Tormaresca 75cl

16C – Conf.legno 6bt Tormaresca 75cl: 

2bt Aglianico Bocca di Lupo 

2bt Primitivo Nèprica 

1bt Chardonnay Pietrabianca 

1bt Chardonnay Tormaresca

10
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19A – Conf.legno 6bt Umani Ronchi 75cl: 

           2bt Rosso Conero Riserva Cùmaro

           2bt Verdicchio Vecchie Vigne

           2bt Pelago

17A – Conf.legno 2bt Rossobastardo Cesarini Sartori 75cl

11

19 UMANI RONCHI   

17 CESARINI SARTORI 18 LUNGAROTTI
18A – Conf.legno 6bt Lungarotti 75cl: 

3bt Rubesco

2bt Torre di Giano 

1bt Vin Santo Dulcis
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21A – Conf.legno 6bt Cantele 75cl: 

3bt Chardonnay Teresa Manara 

3bt Susumaniello Rohesia

22A – Conf.legno 6bt Moncaro 75cl: 
           2bt rosso Piceno Geos 
           2bt Verdicchio dei Castelli di Jesi Geos
           2bt Pecorino di Offida Ofithe

22B –  Conf.cartone 3bt Moncaro 75cl: 
           1bt rosso Piceno Geos 
           1bt Verdicchio dei Castelli di Jesi Geos
           1bt Pecorino di Offida Ofithe

12

20 LIBRANDI   

21 CANTELE 22 MONCARO

20A – Conf.cartone 3bt Librandi 75cl: 1bt Cirò bianco +1bt Cirò rosè + 1bt Cirò rosso
20B – Conf.legno 6bt Librandi 75cl: 3bt Cirò Riserva Duca Sanfelice + 3bt Critone
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25A – Vino Liquoroso Anghelu Ruju Riserva 75cl 

25B – Spumante di Alghero Torbato Brut 75cl

25C – Conf.legno 6bt Sella&Mosca 75cl: 2bt Tanca Farrà + 2bt Cannonau di Sardegna Riserva Dimonios + 1bt Vermentino di Sardegna Cala Reale + 1bt Terre Bianche Cuvée 161

13

25 SELLA&MOSCA   

23 LEONE DE CASTRIS 24 SANTADI
23A – Conf.legno 6bt Leone De Castris 75cl: 

4bt Salice Salentino Riserva 

2bt Rosè Five Roses Anniversario

24A – Conf.legno 6bt Santadi 75cl: 

           2bt Carignano del Sulcis Terre Brune 

           2bt Vermentino di Sardegna Cala Silente

           2bt Villa di Chiesa 
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27A – Conf.legno 6bt Tenuta Rapitalà 75cl: 
2bt Syrah Nadir 
2bt Nuhar
2bt Alcamo Vigna Casalj

26A – Conf.legno 3bt Caprai 75cl: 
           1bt Rosso di Montefalco 
           1bt Rosso di Montefalco Riserva
           1bt Sagrantino Collepiano
26B –  Conf.legno 6bt Caprai 75cl: 
           2bt Rosso di Montefalco 
           2bt Rosso di Montefalco Riserva
           2bt Sagrantino Collepiano

28A – Conf.legno 6bt Planeta 75cl: 3bt Merlot Sito dell’Ulmo + 3bt Santa Cecilia
28B – Conf.legno 6bt Planeta 75cl: 2bt Chardonnay + 2bt Syrah + 2bt Cometa

14

26 ARNALDO CAPRAI

27 TENUTA RAPITALÀ 28 PLANETA
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31A – Malvasia delle Lipari Passito Na’ jm Colosi 75cl
31B – Malvasia delle Lipari Naturale Nurah 75cl
31C – Vino Salina bianco Cantine Colosi 75cl

31D – Vino Salina rosso Cantine Colosi 75cl
31E –  Conf.legno 6bt Colosi 75cl: 
           3bt vino Salina rosso 
           3 bt Salina bianco

29A – Conf.legno 6bt Principi di Butera 75cl: 3 Insolia Carizza + 3bt Nero d’Avola Amìra

29B – Conf.originale 6bt Nero d’Avola Deliella Principi di Butera 75cl

30A – Conf.legno 6bt Tornatore 75cl: 

           2bt Etna bianco Pietrarizzo

           2bt Etna bianco

           2bt Etna rosso

15

31 CANTINE COLOSI

29 PRINCIPI DI BUTERA 30 TORNATORE
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33A – Vino liquoroso Bio Zibibbo Pellegrino 75cl
33B – Vino Passito liquoroso di Pantelleria Pellegrino 75cl
33C – Vino Passito di Pantelleria naturale NES 50cl

33D – Vino liquoroso Bio Malvasia Pellegrino 75cl
33E –  Vino Moscato di Pantelleria naturale Giardino Pantesco 50cl

16

32 TASCA D’ALMERITA   

33 CANTINE PELLEGRINO

32A – Conf.legno 6bt Tasca d’Almerita 75cl: 3bt Rosso del Conte Regaleali + 2bt Nozze d’Oro Regaleali + 2bt Chardonnay Vigna San Francesco
32B – Conf.originale 6bt Leone Terre Siciliane IGT Regaleali
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34A – Conf.legno 6bt Cusumano 75cl: 
3bt Insolia + 3bt Nero d’Avola

34B – Conf.legno 3bt Cusumano 75cl: 
2bt Angimbé + 1bt Benuara

35A – Conf.legno 6bt Duca di Salaparuta 75cl: 
3bt Insolia Bianca di Valguarnera + 3bt Nero d’Avola Duca Enrico

35B – Conf.cartone 6bt Duca di Salaparuta 75cl: 
2bt Grillo Kados + 4bt Nero d’Avola Passo delle Mule

35C – Conf.originale 6bt Etna Rosso Lavico Duca di Salaparuta 75cl

17

34 CUSUMANO

35 DUCA DI SALAPARUTA
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37A – Magnum Montepulciano d’Abruzzo Marina Cvetic 1.5lt
37B – Conf.legno 2bt Montepulciano d’Abruzzo Riserva Iskra Marina Cvetic 75cl

18

36 FIRRIATO

37 MASCIARELLI

36A – Conf.cartone 6bt Firriato 75cl: 2bt Le Sabbie dell’Etna bianco Etna DOC + 4bt Le Sabbie dell’Etna rosso Etna DOC
36B – Conf.legno 6bt Firriato 75cl: 2bt Santagostino Baglio Sorìa bianco IGT Terre Siciliane + 2bt Harmonium Sicilia DOC + 2bt Camelot Sicilia DOC
36C – Vino Quater Vitis IGT Terre Siciliane Firriato 75cl 
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38A – Conf.legno 6bt San Leonardo 75cl: 
           2bt Sauvignon Vette
           2bt Villa Gresti 
           2bt Terre di San Leonardo
38B – Vino San Leonardo 75cl: 

39A – Conf.legno 6bt Marramiero 75cl: 2bt Trebbiano Altare + 2bt Chardonnay Punta di Colle + 2bt Montepulciano Incanto
39B – Conf.legno 6bt Marramiero 75cl: 3bt Trebbiano Anima + 3bt Montepulciano Inferi 19

38 SAN LEONARDO

39 MARRAMIERO
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40A – Conf.legno 6bt Illuminati 75cl:
           2bt Montepulciano d’Abruzzo Ilico 
           2bt Pecorino Controguerra
           2bt Montepulciano Riserva Zanna

42A – Conf.legno 3bt Braida 75cl: 
1bt Barbera d’Asti Bricco dell’Uccellone 
1bt Barbera di Monferrato La Monella 
1bt Montebruna

42B – Magnum Barbera d’Asti Bricco dell’Uccellone 1.5lt

43A – Conf.legno 6bt I Feudi di Romans 75cl: 
2bt Sauvignon Blanc 
4bt Ribolla Gialla

43B – Conf.cartone 6bt I Feudi di Romans 75cl: 
2bt Chardonnay 
4bt Cabernet Sauvignon 

41A – Conf.legno 6bt Cantine Bove 75cl: 
2bt Pecorino Fiori Chiari 
2bt Rosè Cerasuolo Fiori Chiari 
2bt Montepulciano Bel Vento

41B – Conf.cartone 6bt Cantine Bove 75cl: 
3bt Pecorino Fiori Chiari
3bt Montepulciano Bel Vento

20

40 ILLUMINATI

42 BRAIDA

41 CANTINE BOVE

43 I FEUDI DI ROMANS
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44A – Conf.legno 6bt Volpe Pasini 75cl: 3bt Ribolla Gialla Delle Mura Zuc + 3bt Merlot Togliano
44B – Conf.legno 6bt Volpe Pasini 75cl: 2bt Sauvignon + 2bt chardonnay + 2bt Pinot Grigio Grivò

45A – Conf.legno 6bt Schiopetto 75cl: 2bt Pinot Grigio + 2bt Friulano + 2bt Blanc des Roses
45B – Conf.legno 6bt Schiopetto 75cl: 2bt Ribolla Gialla + 2bt Sauvignon + 2bt Pinot Bianco

21

44 VOLPE PASINI

45 SCHIOPETTO
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47A –  Conf.legno 6bt Livon 75cl: 
           2bt Braide Alte 
           2bt Merlot Tiare Mate
           2bt Ribolla Gialla RoncAlto

46A – Conf.cartone 6bt Polencic 75cl: 2bt Friulano Plessiva + 2bt Pinot Nero Plessiva + 2bt Sauvignon Plessiva
46B – Conf.cartone 6bt Polencic 75cl: 2bt Ribolla Gialla Plessiva + 2bt Cabernet Sauvignon Plessiva + 2bt Pinot Grigio Plessiva

48A –Conf.legno 4bt Cormòns 75cl: 
1bt Refosco dal Peduncolo rosso + 1bt Sauvignon + 1bt Merlot + 1bt Chardonnay

48B –Conf.cartone 6bt Cormòns 75cl: 
3bt Refosco dal Peduncolo rosso + 3bt Sauvignon

22

46 ISIDORO POLENCIC

47 LIVON 48 CORMÒNS
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49A – Conf.legno 4bt Angoris 75cl: 2bt Chardonnay Spìule + 2bt Merlot Ravòst
49B – Conf.legno 6bt Angoris 75cl: 2bt Refosco dal Peduncolo Rosso + 2bt Pinot Grigio + 2bt Cabernet Sauvignon

23

49 ANGORIS
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52A – Conf.cartone 6bt Tramin 75cl: 2bt Lagrein + 2bt Muller-Thurgau  + 2bt Gewurztraminer Selida

52B – Conf.legno 6bt Tramin 75cl:  2bt Gewurztraminer Nussbaumer + 2bt Stoan + 2bt Pinot Nero

50A – Conf.legno 6bt Elena Walch 75cl:
2bt Pinot Nero 
2bt Beyond the Clouds 
2bt Gewurztraminer

24

52 CANTINA TRAMIN   

50 ELENA WALCH 51 CANTINA COLTERENZIO

51A – Vino Moscato Giallo Pfefferer 75cl 
51B – Conf.legno 6bt Colterenzio 75cl: 

3bt Sauvignon Lafoa 
3bt Pinot Nero St. Daniel Riserva
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53A – Conf.legno 6bt San Michele Appiano 75cl: 2bt Pinot Bianco Schulthauser + 2bt Riesling Fallwind + 2bt Sauvignon Fallwind
53B – Conf.legno 6bt San Michele Appiano 75cl: 3bt Sauvignon Sanct Valentin + 3bt Lagrein Riserva Sanct Valentin
53C – Passito Comtess Sanct Valentin 375ml

54A – Spumante Praeclarus Metodo Classico Blanc de Blancs Brut 75cl
54B – Conf.legno 6bt Pinot Nero Riserva Lehmont St.Pauls 75cl
54C – Conf.legno 4bt St.Pauls 75cl: 1bt Pinot Nero Luzia + 1bt Pinot Bianco Plotzneir + 1bt Gewurztraminer Justina + 1bt Riesling Bergspiel

25

53 SAN MICHELE APPIANO

54 ST. PAULS
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56A – Conf.legno 6bt Nals Margreid 75cl: 
2bt Lagrein Sand 
2bt Pinot Bianco Sirmian 
2bt Pinot Bianco Berg

56B – Conf.legno 6bt Nals Margreid 75cl: 
2bt Kerner 
2bt Gewurztraminer Leiten 
2bt Lagrein 

26

55 CANTINA GIRLAN

56 NALS MARGREID

55A – Conf.legno 6bt Girlan 75cl: 2bt Schiava Gschleier + 2bt Pinot Bianco Platt & Riegl + 2bt Pinot Nero Patricia
55B – Conf.legno 6bt Girlan 75cl: 2bt Gewurztraminer Flora + 2bt Sauvignon Indra + 2bt Pinot Nero Riserva Trattmann
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58A – Conf.legno 3bt Villa Russiz 75cl:
           1bt Pinot Bianco
           1bt Merlot 
           1bt Cabernet Sauvignon

58B –  Conf.legno 6bt Villa Russiz 75cl: 
           2bt Pinot Bianco
           2bt Merlot 
           2bt Cabernet Sauvignon

57A – Conf.cartone 3bt La Vis 75cl: 
1bt Sauvignon 
1bt Gewurztraminer 
1bt Muller Thurgau

57B – Conf.cartone 6bt LaVis 75cl: 
2bt Teroldego 
2bt Pinot Nero 
2bt Gewurztraminer

59A – Conf.legno 2bt Fattoria del Cerro 75cl: 
1bt Nobile di Montepulciano 
1bt Rosso di Montepulciano

59B – Conf.legno 3bt Fattoria del Cerro 75cl: 
2bt Nobile di Montepulciano 
1bt Rosso di Montepulciano

27

58 FONDAZIONE VILLA RUSSIZ

57 CANTINA LAVIS

59 FATTORIA DEL CERRO
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61A – Vino Poggio di Sotto Brunello di Montalcino 75 cl
61B – Vino Grattamacco Bolgheri Superiore 75cl
61C – Vino Grattamacco Bolgheri rosso 75 cl
61D – Vino ColleMassari Montecucco Riserva 75cl 
61E – Conf.legno 6bt Collemassari 75cl: 

2bt Brunello Poggio di Sotto 
2bt ColleMassari Riserva 
1bt Grattamacco Superiore 
1bt Grattamacco rosso 

62A – Conf.legno 4bt Fontodi 75cl: 
2bt Syrah Case Via 
2bt Chianti Classico Riserva Vigna del Sorbo

62B – Conf.legno 3bt Chianti Classico Fontodi 75cl28

60 MAZZEI   

61 COLLEMASSARI 62 FONTODI

60A – Conf.legno 3bt Mazzei 75cl: 1bt Siepi + 2bt Concerto
60B – Conf.legno 4bt Mazzei 75cl: 2bt Chianti Classico Gran Selezione Castello Fonterutoli + 2bt Chianti Classino Fonterutoli
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63A –  Conf.cartone originale 6bt Morellino di Scansano Lohsa 75cl
63B –  Conf.cartone originale 6bt Rosso di Montepulciano Poliziano 75cl
63C –  Conf.legno 6bt Poliziano 75cl: 
           2 bt rosso di Montepulciano
           2 bt Nobile di Montepulciano 
           2 bt Nobile di Montepulciano Asinone

29

64 RICASOLI

63 POLIZIANO   

65 ROCCA DELLE MACIE

64A – Conf.legno 6bt Chianti Classico Gran Selezione Castello di Brolio Ricasoli 75cl

65A – Conf.legno 6bt Rocca delle Macie 75cl: 

           2bt Morellino di Scansano Campo Maccione

           2bt Chianti Classico

           2bt Chianti Classico Riserva

65B –  Conf.legno 6bt Chianti Classico Gran Selezione Sergio Zingarelli 75cl
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66D –  California conf.legno 6bt Robert Mondavi Private Selection 75cl:

            3bt Chardonnay

            3bt Malbec

30

66 RUFFINO   
66A –  Conf.legno 6bt Ruffino 75cl: 

           2bt Chianti Classico Aziano 

           2bt Chianti Superiore Il Leo

           2bt Chianti Classico Riserva Ducale

66B –  Conf.legno 6bt Ruffino 75cl: 

           3bt Nobile di Montepulciano Lodola Nuova

           3bt Rosso di Montepulciano Lodola Nuova

66C –  Conf.originale 6bt Rosatello Ruffino 75cl
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68A – Conf.legno 6bt Castelli del Grevepesa 75cl: 
2bt Chianti Classico Castelgreve 
2bt Chianti Classico Clemente VII Riserva 
2bt Chianti Classico Clemente VII

67A – Vino Muffato della Sala 75cl
67B – Conf.legno 6bt Marchesi Antinori 75cl: 2bt Chianti Classico Pèppoli + 2bt Villa Antinori bianco + 2bt Villa Antinori rosso
67C – Conf.legno 4bt Marchesi Antinori 75cl: 2bt Brunello di Montalcino Pian delle Vigne + 2bt Nobile di Montepulciano La Braccesca

69A – Conf.legno 6bt MorisFarms 75cl:
2bt Morellino di Scansano 
2bt Morellino di Scansano Riserva 
2bt Avvoltore
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68 CASTELLI DEL GREVEPESA

67 MARCHESI ANTINORI

69 MORISFARMS
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71A – Conf.legno 6bt Fèlsina Berardenga 75cl: 2bt Chianti Classico Berardenga + 2bt Chianti Classico Riserva Rancia +2bt Fontalloro
71B – Conf.legno 3bt Maestro Raro 75cl32

70 AMBROGIO E GIOVANNI FOLONARI

71 FÈLSINA BERARDENGA

70A – Conf.legno 6bt Tenuta di Nozzole 75cl: 
3bt Chianti Classico Riserva La Forra + 3bt Chianti Classico Nozzole

70B – Conf.legno 6bt Tenute del Cabreo 75cl: 3bt La Pietra + 3bt Cabreo Il Borgo
70C – Conf.cartone originale 6bt vino Bolgheri rosso Campo al Mare 75cl
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74A – Conf.legno 6bt Monsanto 75cl: 
           2bt Chardonnay Collezione 
           2bt Chianti Classico 
           2bt Chianti Classico Riserva

72A – Conf.legno 6bt Castello Romitorio 75cl: 
2bt Brunello di Montalcino 
2bt Morellino di Scansano Ghiaccio Forte 
2bt Romitòro

73A – Conf.legno 6bt Rosso di Montalcino Villa Poggio Salvi 75cl
73B - Conf.legno 6bt Brunello di Montalcino Villa Poggio Salvi 75cl
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74 MONSANTO   

72 CASTELLO ROMITORIO 73 VILLA POGGIO SALVI
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76A –  Conf.legno 2bt: 

            1 Rosso di Montalcino Col d’Orcia 75cl 

            1 Brunello Col d’Orcia 75cl

76B –   Conf.legno 3bt: 

            2 Rosso di Montalcino Col d’Orcia 75cl 

            1 Brunello Col d’Orcia 75cl

76C –  Conf.legno 6bt: 

            3 Rosso di Montalcino Col d’Orcia 75cl 

            3 Brunello Col d’Orcia 75cl

77A – Conf.legno 6bt La Torre 75cl: 
2bt Rosso di Montalcino 
4bt Brunello di Montalcino

77B – Conf.legno 2bt Brunello La Torre 75cl
77C – Conf.legno 3bt Brunello La Torre 75cl
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75 BANFI

76 COL D’ORCIA 77 LA TORRE

75A – Conf.legno 2bt Brunello di Montalcino Castello Banfi 75cl 
75B – Conf.legno 3bt Brunello di Montalcino Castello Banfi 75cl
75C – Conf.legno 6bt Castello Banfi 75cl: 3bt Vino Rosso, 3bt Vino Brunello 
75D – Conf.cartone originale 6bt Rosso di Montalcino Castello Banfi 75cl
75E – Vino Brunello di Montalcino Castello Banfi 75cl
75F – Magnum Brunello di Montalcino Castello Banfi 1.5lt
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Fattoria dei Barbi 
a Montalcino.

Fattoria dei Barbi 
a Montalcino.

79A – Conf.legno 6bt Caparzo 75cl: 
3bt Rosso di Montalcino 
3bt Brunello di Montalcino

78A – Conf.legno 2bt Brunello di Montalcino Fattoria dei Barbi 75cl
78B – Conf.legno 4bt Fattoria dei Barbi 75cl: 

2bt Brunello di Montalcino 
2bt Rosso di Montalcino

78C – Conf.legno 6bt Fattoria dei Barbi 75cl: 
3bt Rosso di Montalcino 
3bt Chianti

80A – Conf.legno 6bt Terre de Trinci 75cl: 

3bt rosso di Montefalco + 3bt rosso di Montefalco Riserva

80B – Sagrantino di Montefalco Passito Terre de Trinci 500ml
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79 CAPARZO

78 FATTORIA DEI BARBI

80 TERRE DE TRINCI
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82A – Conf.legno 6bt Altesino 75cl: 2bt Rosso di Montalcino  + 4bt Brunello di Montalcino

82B – Conf.legno 6bt Altesino 75cl: 2bt Brunello di Montalcino + 2bt Palazzo Altesi + 2bt Alte d’Altesi
36

81 LE MACIOCHE   

82 ALTESINO

81A – Conf.legno 3bt Brunello di Montalcino Le Macioche 75cl
81B – Magnum Brunello di Montalcino Le Macioche 1.5lt
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83A - Conf.legno 6bt Batasiolo 75cl: 
2bt Roero Arneis 
2bt Barbera d’Alba Sovrana 
2bt Dolcetto d’Alba Vigna Bricco di Vergne

83B – Conf.legno 6bt Batasiolo 75cl: 
3bt Barolo 
3bt Gavi di gavi Granée

83C – Conf.legno 2bt Barolo Batasiolo 75cl
83D – Conf.legno 4bt Batasiolo 75cl: 

2bt Barbera Sovrana 
2bt Roero Arneis
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83 BENI DI BATASIOLO
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85A – Conf.legno 3bt Borgogno 75cl: 
1bt Barolo 
1bt Nebbiolo No Name 
1bt Nebbiolo Langhe Bartomè 

85B – Conf.legno 6bt Borgogno 75cl: 
2bt Barolo 
2bt Nebbiolo No Name 
2bt Nebbiolo Langhe Bartomè 
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84 FRESCOBALDI

85 BORGOGNO

84A –   Conf.legno 2bt vino Brunello Castelgiocondo Frescobaldi 75cl
84B –   Conf.legno 3bt vino Brunello Castelgiocondo Frescobaldi 75cl
84C –   Conf.legno 6bt vino Brunello Castelgiocondo Frescobaldi 75cl 
84D –  Magnum Brunello Castelgiocondo Frescobaldi 1.5lt
84E –   Conf.legno 6bt Frescobaldi 75cl: 
            3bt Chianti Riserva Nipozzano 
            3bt Rosso di Montalcino Campo ai Sassi  
84F –   Conf.legno 2bt Frescobaldi 75cl: 
            1bt Chianti Riserva Vigna Montesodi  
            1bt Mormoreto
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86A – Conf.legno 6bt Vietti 75cl: 2bt Roero Arneis + 2bt Barolo Castiglione + 2bt Barbaresco Roncaglie

86B – Conf.legno 6bt Vietti 75cl: 2bt Barbera d’Alba Trevigne + 2bt Dolcetto d’Alba Trevigne + 2bt Nebbiolo delle Langhe Perbacco

88A – Conf.legno 6bt Ettore Germano 75cl: 
           2bt Riesling Hérzu + 2bt Barolo di Serralunga d’Alba + 2bt Barolo Lazzarito Riserva
88B –  Conf.legno 3bt Ettore Germano 75cl: 
           2bt Riesling Hérzu + 1bt Barolo di Serralunga d’Alba
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87 PODERI LUIGI EINAUDI

86 VIETTI   

88 ETTORE GERMANO
87A – Conf.legno 3bt Poderi Luigi Einaudi 75cl: 

1bt Barolo Ludo 
1bt Barbera 
1bt Barolo Cannubi
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90A – Conf.legno 6bt Prunotto 75cl: 2bt Barbaresco + 2bt Barolo + 2bt Roero Arneis
90B – Conf.legno 6bt Prunotto 75cl: 3bt Barolo Bussia + 3bt Nebbiolo Occhetti
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89 VITE COLTE   

90 PRUNOTTO

89A – Conf.legno 6bt Vite Colte 75cl: 2bt Sauvignon Tra Donne Sole + 2bt Barbera d’Asti La Luna e i Falò + 2bt Nebbiolo 
89B – Conf.legno 6bt Vite Colte 75cl: 3bt Barolo Paesi Tuoi + 3bt Barbaresco La Casa in Collina
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91A – Conf.legno 6bt Ceretto 75cl: 2bt Monsordo + 2bt Barolo Brunate + 2bt Barbaresco
91B – Conf.legno 3bt Nebbiolo d’Alba Bernardina Ceretto 75cl
91C – Vino Moscato d’Asti Vignaioli di S.Stefano 75cl
91D – Vino Barolo Chinato Ceretto 50cl

92A – Conf.legno 6bt Gattinara Travaglini 75cl
92B – Magnum Vino Gattinara Travaglini 1.5lt
92C – Vino Gattinara Tre Vigne Travaglini 75cl
92D – Doppio Magnum Vino Gattinara Travaglini 3lt
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91 CERETTO

92 TRAVAGLINI
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94A – Conf.legno 6bt Ca’ del Baio 75cl: 
4bt Barbaresco Autinbej 
2bt Riesling delle Langhe

94B – Conf.legno 3bt Ca’ del Baio 75cl: 
2bt Barbaresco Autinbej 
1bt Riesling delle Langhe

93A – Conf.legno 3bt Michele Chiarlo 75cl: 
1bt Barolo Tortoniano 
1bt Barbaresco Reyna 
1bt Barbera Cipressi

93B – Conf.legno 2bt Barolo Cerequio Michele Chiarlo 75cl
93C – Conf.originale 6bt Barbera d’Asti Le Orme Michele Chiarlo 75cl

95A – Conf.legno 2bt Barbaresco Serragrilli Marchesi di Barolo 75cl
95B – Conf.legno 6bt Marchesi di Barolo 75cl: 

3bt Barbera d’Alba Ruvei 
3bt Barolo DOCG

95C – Magnum Barolo Cannubi Marchesi di Barolo 1.5lt
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93 MICHELE CHIARLO

94 CA’ DEL BAIO 95 MARCHESI DI BAROLO
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98A – Conf.legno 3bt Barolo Lecinquevigne Damilano 75cl
98B – Conf.legno 6bt Barolo Lecinquevigne Damilano 75cl

96A – Conf.legno 6bt Ciabot Berton 75cl: 
3bt Barolo La Morra
3bt Dolcetto D’Alba Rutuin 

96B – Conf.legno 2bt Ciabot Berton 75cl: 
1bt Barolo Roggeri
1bt Barolo La Morra

97A – Conf.legno 6bt Nino Negri 75cl: 
2bt Nebbiolo Inferno 
2bt Nebbiolo Le Tense Sassella
2bt Nebbiolo Mazér
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98 CANTINE DAMILANO

96 CIABOT BERTON 97 NINO NEGRI
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99A – Vino Valpolicella Ripasso Classico Superiore Regolo DOC 75cl
99B – Vino Amarone della Valpolicella Classico Reius DOCG 75cl
99C – Vino Lugana La Musina DOC 75cl
99D – Vino Amarone della Valpolicella Classico 

Riserva Corte Brà DOCG 75cl
99E – Conf.legno 6bt Sartori 75cl: 

2bt Valpolicella Ripasso Regolo 
2bt Amarone della Valpolicella Reius 
2bt Lugana La Musina

99F – Conf.legno 6bt Amarone della Valpolicella 
Riserva Corte Brà Sartori 75cl
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99 SARTORI DI VERONA
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100A –  Conf.legno 6bt Amarone Classico della Valpolicella Bosan Riserva Cesari 75cl
100B –  Conf.legno 6bt Amarone Classico della Valpolicella Cesari 75cl 
100C –  Conf.legno 6bt Cesari 75cl: 
              2bt Amarone Classico della Valpolicella Bosan Riserva Cesari 75cl 
              2bt Amarone Classico della Valpolicella Cesari 75cl 
              2bt Lugana Cento Filari 
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100 CESARI
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102A – Conf.legno 6bt vino Amarone della Valpolicella Proemio Santi 75cl
102B – Conf.legno 6bt vino Amarone della Valpolicella Santico Santi 75cl
102C – Conf.legno 2bt vino Amarone della Valpolicella Santico Santi 75cl
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101 BERTANI   

102 SANTI

101A – Conf.legno 6bt Bertani 75cl: 
            3bt Valpolicella Ripasso Valpantena
            3bt Valpolicella Valpantena
101B – Conf.cartone 6bt Bertani 75cl: 
            2bt Soave Vintage
            3bt Valpolicella Ripasso Valpantena
            1bt Recioto della Valpolicella Valpantena 50cl
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104A –  Conf.legno 3bt Amarone della Valpolicella Marne Tedeschi 75cl

104B –  Conf.legno 6bt Tedeschi 75cl: 

              3bt Amarone della Valpolicella MarneTedeschi 

              3bt Valpolicella Ripasso San Rocco

105A – Conf.legno 3bt Amarone della Valpolicella Classico Tommasi 75cl

105B – Conf. legno 6bt Amarone della Valpolicella Classico Tommasi 75cl
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104 TEDESCHI

103 STEFANO ACCORDINI   

105 TOMMASI

103A – Magnum Amarone della Valpolicella Acinatico Accordini 1.5lt

103B – Conf.legno 6bt Accordini 75cl: 1bt Recioto della Valpolicella Acinatico 50cl + 2bt Amarone della Valpolicella Acinatico + 3bt Valpolicella Ripasso 

103C – Conf.legno 1bt Vino Amarone della Valpolicella Cru Il Fornetto Accordini 75cl
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106 MASI   

106A – Conf.legno 2bt Amarone della Valpolicella

Classico Costasera 75cl 

106B – Conf.legno 3bt Amarone della Valpolicella

Classico Costasera 75cl

106C – Conf.legno 6bt Amarone della Valpolicella

Classico Costasera 75cl

106D – Conf.legno 6bt Amarone della Valpolicella

Classico Campolongo di Torbe 75cl

106E – Conf.legno 6bt Amarone della Valpolicella

Classico Mazzano 75cl

106F – Magnum Amarone della Valpolicella 

       Classico Costasera 1.5lt

106G – Jeroboam Amarone della Valpolicella 

       Classico Costasera 3lt
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4

Enoteca Rocchi
Animuccia

Via Giovanni Animuccia, 13/A
(Viale Somalia) 00199 - Roma
Tel. e Fax 06 86387244
animuccia.rocchi@yahoo.it

Via Giovanni Animuccia, 13/A
(Viale Somalia) 00199 - Roma
Tel. 06 86387244
animuccia.rocchi@yahoo.it

Enoteca Rocchi
Animuccia
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107A – Prosecco di Treviso Extra Dry Ponte 75cl

50

107 PONTE   
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110A – Valdobbiadene Superiore di Cartizze De Faveri Docg 75cl
110B – Valdobbiadene Prosecco millesimato De Faveri Brut Nero Docg 75cl
110C –Valdobbiadene Prosecco De Faveri Extra Dry Docg 75cl
110D –Valdobbiadene Prosecco De Faveri Rosé 75cl
110E – Magnum Valdobbiadene Prosecco millesimato De Faveri Brut Nero Docg 1.5lt
110F – Magnum Valdobbiadene Prosecco De Faveri Extra Dry Docg 1.5lt

108A – Magnum Prosecco  Superiore di Valdobbiadene Col Dè Salici Extra Dry 1.5lt

108B – Prosecco Superiore di Valdobbiadene Col Dè Salici Extra Dry 75cl

109A – Conf.legno 6bt Coppo 75cl: 
2bt Barbera Pomorosso 
2bt Chardonnay Monteriolo 
2bt Barbera d’Asti camp du Rouss

109B – Spumante Metodo Classico Alta Langa Luigi Coppo Brut 75cl

51

110 DE FAVERI

108 COL DÈ SALICI 109 CANTINA COPPO
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112A – Prosecco di Valdobbiadene Mionetto spago 75cl
112B – Prosecco Superiore di Valdobbiadene Avantgarde Extra Dry 75cl
112C – Spumante Sergio Mionetto 75cl
112D – Prosecco Mionetto Rosé 75cl
112E – Magnum Spumante Sergio Mionetto 1,5lt
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111 VALDO   

112 MIONETTO

111A – Prosecco di Valdobbiadene Valdo Cuvée di Boj 75cl
111B – Magnum Prosecco di Valdobbiadene Valdo Cuvée di Boj 1.5lt
111C – Jeroboam Prosecco di Valdobbiadene Valdo Cuvée di Boj 3lt
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113A – Spumante Blanc de Blancs Villa Sandi Brut 75cl
113B – Spumante Classico Opere Brut 75cl
113C – Spumante Classico Opere Millesimato 75cl 
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113 VILLA SANDI
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117A – Spumante di Franciacorta Antica Fratta Brut 75cl
117B – Spumante di Franciacorta Antica Fratta Essence Satén 75cl 
117C – Spumante di Franciacorta Antica Fratta Essence Rosè 75cl
117D – Spumante di Franciacorta Antica Fratta Quintessence Riserva 75cl

115A – Spumante Dubl Brut 75cl
115B – Spumante Dubl Rosè 75cl
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117ANTICA FRATTA   

115 FEUDI SAN GREGORIO 116 BANFI 
116 – Magnum Spumante Banfi Metodo Classico Brut 1.5lt

117E – Magnum Spumante di Franciacorta Antica Fratta Brut 1,5lt
117F – Jeroboam Spumante di Franciacorta Antica Fratta Brut 3lt
117G – Magnum Spumante di Franciacorta Antica Fratta Essence Rosè 1,5lt
117H – Magnum Spumante di Franciacorta Antica Fratta Essence Satén 1,5lt 
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118A – Spumante di Franciacorta Ricci Curbastro Brut 75cl

118B – Spumante di Franciacorta Ricci Curbastro Saten Brut 75cl

118C – Spumante di Franciacorta Ricci Curbastro Rosè Brut 75cl
119A – Spumante di Franciacorta Cuvée Royale Marchese Antinori Tenuta Montenisa 75cl
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118 RICCI CURBASTRO 119 MARCHESE ANTINORI

120 CONTADI CASTALDI

120A – Spumante Contadi Castaldi Brut 75cl
120B – Spumante Contadi Castaldi Rosè 75cl
120C – Spumante Contadi Castaldi Zero 75cl
120D – Spumante Contadi Castaldi Saten 75cl

CATALOGO ROCCHI 33-64.qxp  30/09/22  09:40  Pagina 55



122A – Spumante Trento Doc 1673 Riserva Extra Brut 75cl
122B – Spumante Trento Doc Aquila Reale Riserva 75cl
122C – Spumante Trento Doc Metodo Classico 36 mesi Brut 75cl
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121 MONSUPELLO   

122 CESARINI SFORZA

121A – Spumante Metodo Classico Monsupello Brut 75cl
121B – Spumante Metodo Classico Monsupello Brut Millesimato 75cl
121C – Conf.legno 6bt Monsupello 75cl: 2bt I Germogli + 2bt Pinot Nero Junior + 2bt Bonarda Violet
121D – Magnum Spumante Metodo Classico Monsupello Nature 1,5lt
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123 GUIDO BERLUCCHI
123A – Spumante Franciacorta Berlucchi ’61 Nature 75cl
123B – Spumante Franciacorta Berlucchi ’61 Extra Brut 75cl
123C – Spumante Franciacorta Berlucchi ’61 Rosé 75cl
123D – Spumante Franciacorta Berlucchi ’61 Satèn 75cl

123E – Magnum Spumante Franciacorta Berlucchi ’61 Nature 1,5lt
123F – Jeroboam Spumante Franciacorta Berlucchi ’61 Nature 3lt
123G – Mathusalem Spumante Franciacorta Berlucchi ’61 Nature 6lt
123H – Magnum Spumante Franciacorta Berlucchi ’61 Rosé 1,5lt

124A – Spumante di Franciacorta Mia Dusat Franca Contea 75cl
124B – Spumante di Franciacorta Primus Franca Contea 75cl
124C – Spumante di Franciacorta Saten Franca Contea 75cl
124D – Spumante di Franciacorta Vegano Sul Vert Franca Contea 75cl

124E – Magnum Spumante di Franciacorta Primus Franca Contea 1,5lt
124F – Jeroboam Spumante di Franciacorta Primus Franca Contea 3lt
124G – Magnum Spumante di Franciacorta Saten Franca Contea 1,5lt

124 FRANCA CONTEA
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ELEGANZA AUTENTICA.

126A – Spumante Trento DOC Conti D’Arco Brut 75cl
126B – Magnum Spumante Trento DOC Conti D’Arco Brut 1.5lt
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125 ALTEMASI   

126 CONTI D’ARCO

125A – Spumante Metodo Classico Altemasi Riserva Graal 75cl
125B - Spumante Metodo Classico Altemasi Rosé Brut 75cl
125C – Spumante Metodo Classico Altemasi Millesimato Brut 75cl
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127A – Spumante Blanc de Blancs Metodo Classico 
Alta Langa Extra Brut Fontanafredda 75cl

127B – Spumante Contessa Rosa Metodo Classico 
Alta Langa Rosè Fontanafredda 75cl

127C – Spumante Limited Edition Metodo Classico 
Alta Langa Brut Fontanafredda 75cl

128A – Spumante Falesco Blanc de Blanc Best Brut 75cl
128B – Spumante Falesco Metodo Classico Brut 75cl
128C – Magnum Spumante Falesco Metodo Classico Brut 1.5lt
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127 FONTANAFREDDA

128 FALESCO
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130A – Spumante di Franciacorta Cabochon Brut MonteRossa 75cl
130B – Spumante di Franciacorta Prima Cuvée Brut MonteRossa 75cl
130C – Spumante di Franciacorta Rosé Flamingo MonteRossa 75cl
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129 FERRARI F.LLI LUNELLI   

130 MONTEROSSA

129A – Spumante Trento doc Ferrari Perlé 75cl
129B – Spumante Trento doc Ferrari Blanc de Blancs Maximum 75cl
129C – Spumante Trento doc Ferrari Rosé Maximum 75cl
129D – Spumante Trento doc Ferrari Demi-Sec Maximum 75cl
129E – Spumante Trento doc Riserva del Fondatore Giulio Ferrari 75cl

129F – Magnum Spumante Ferrari Maximum Brut 1,5lt
129G – Jeroboam Spumante Ferrari Maximum Brut 3lt
129H – Mathusalem Spumante Ferrari Maximum Brut 6lt
129L – Magnum Spumante Ferrari Perlé 1,5lt

130D – Spumante di Franciacorta Blanc de Blancs MonteRossa 75cl
130E – Spumante di Franciacorta Satèn Sansevé MonteRossa 75cl
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133A – Magnum Champagne 
            Joseph Perrier Brut 1.5lt
133B – Champagne Joseph Perrier Brut 75cl
133C – Conf.legno 2bt Champagne Joseph 
            Perrier Brut 75cl

132A – Champagne Encry Grand Cru Brut 75cl
132B – Champagne Encry Grand Cru Rosé 75cl
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132 ENCRY

131 THIÉNOT   

133 JOSEPH PERRIER

131A – Champagne Canard-Duchêne Léonie Brut 75cl
131B – Champagne Canard-Duchêne Charles VII Grande 

Cuvée Blanc de Blancs 75cl

131 CANARD-DUCHÊNE131C – Champagne Thiénot Brut 75cl
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135A – Champagne H.Goutorbe Cuvée Tradition 
            Brut 75cl
135B – Magnum Champagne H.Goutorbe Cuvée 
            Prestige Premiere Cru 1,5lt
135C – Jeroboam Champagne H.Goutorbe Cuvée 
            Prestige 3lt
135D – Champagne De Sousa Tradition 75cl
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136 NOMINÉ-RENARD   

134 HENRIOT 135 H.GOUTORBE

135 DE SOUSA

136A – Champagne Nominé-Renard Demi-Sec 75cl
136B – Champagne Nominé-Renard Blanc de Blancs Brut 75cl
136C - Champagne Nominé-Renard Blanc de Noirs Brut 75cl
136D - Champagne Nominé-Renard Rosé Brut 75cl
136E - Champagne Nominé-Renard Millesimato Special Club 75cl
136F - Champagne Nominé-Renard Brut 75cl
136G - Conf.regalo 3bt Champagne Nominé-Renard 75cl: Brut, Rosé, Millesimato
136H - Magnum Champagne Nominé-Renard Brut 1,5lt
136L - Magnum Champagne Nominé-Renard Rosé 1,5lt

134A – Champagne Henriot Rosé 75cl
134B – Champagne Henriot Brut Souverain 75cl
134C – Champagne Henriot Millésime 75cl
134D – Magnum Champagne Henriot Brut 
            Souverain 1,5lt
134E – Magnum Champagne Henriot Rosé 1,5lt
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137 LOUIS ROEDERER

    
       
       
     
      
    
        
     
     

137A – Conf.legno 6bt Baron de L Ladoucette 75cl
137B – Champagne Louis Roederer Collection 75cl
137C – Champagne Louis Roederer Rosé 75cl
137D – Champagne Louis Roederer Vintage 75cl
137E – Magnum Champagne Louis Roederer Collection 1,5lt
137F – Champagne Cristal astucciato 75cl
137G – Magnum Champagne Cristal astucciato 1,5lt
137H – Jeroboam Champagne Cristal astucciato 3lt
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138A – Champagne Mumm Grand Cordon Rosè 75cl
138B – Champagne Mumm Grand Cordon Brut 75cl
138C – Magnum Champagne Mumm Grand Cordon Brut 1,5lt
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138 G.H.MUMM   
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140A – Champagne Palmer & Co Rosé Solera 75cl
140B – Champagne Palmer & Co Brut Réserve 75cl
140C – Champagne Palmer & Co Blanc de Noirs 75cl 
140D – Conf.regalo Max 3bt Champagne Palmer & Co 75cl: Brut, Rosé, Blanc De Noirs 

140E – Champagne Saint-Vincent Legras 75cl
140F – Champagne Legras R&L Gran Cru Blanc de Blanc Brut 75cl
140G – Conf.regalo Max 2bt Champagne Legras R&L Gran Cru Blanc de Blanc 
            Saint Vincent Legras 75cl
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139 LAURENT-PERRIER

140 PALMER&CO

140 R&L LEGRAS

139A – Champagne Laurent-Perrier Grand Siècle Grande Cuvée 75cl
139B – Champagne Laurent-Perrier Cuvée Rosé Brut 75cl
139C – Champagne Laurent-Perrier La Cuvée Brut 75cl
139D – Magnum Champagne Laurent-Perrier La Cuvée Brut 1,5lt
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141 CHARLES HEIDSIECK

142 DUVAL-LEROY
142A – Champagne Duval-Leroy Brut Réserve 75cl

142B - Champagne Duval-Leroy Fleur Brut Premier Cru 75cl

142C – Champagne Duval-Leroy Rosè Prestige Premier Cru 75cl

142D – Champagne Duval-Leroy Femme Brut Grand Cru 75cl

142E – Jeroboam Champagne Duval-Leroy Brut Réserve 3lt

141A – Champagne Charles Heidsieck Blanc des Millénaires 75cl
141B – Champagne Charles Heidsieck Brut Réserve 75cl
141C – Champagne Charles Heidsieck Rosé Réserve 75cl
141D – Conf.regalo Max 2bt Champagne Charles Heidsieck 75cl:

Brut Réserve, Rosé Réserve
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144A – Champagne Gosset Extra-Brut 75cl
144B – Champagne Gosset Grande Réserve Brut 75cl

143A – Champagne Deutz Brut Classic 75cl
143B – Conf.legno originale da 6bt Champagne Deutz Brut Classic 75cl
143C – Champagne Amour de Deutz Brut Millesimé 75cl
143D – Conf.regalo Max 2bt Champagne Deutz Brut Classic 75cl
143E – Magnum Champagne Deutz Brut Classic 1,5lt

145A – Champagne Pol Roger Réserve Brut 75cl

145B – Magnum Champagne Pol Roger Réserve Brut 1,5lt

145C – Jeroboam Champagne Pol Roger Réserve Brut 3lt
67

144 GOSSET

143 DEUTZ   

145 POL ROGER
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146 PERRIER-JOUET   

147 JACQUART

146A – Champagne Perrier-Jouet Belle Epoque Brut 75cl
146B – Champagne Perrier-Jouet Blason Rosé 75cl
146C – Champagne Perrier-Jouet Grand Brut 75cl
146D – Magnum Champagne Perrier-Jouet Grand Brut 1,5lt

147A – Champagne Jacquart Mosaique Brut 75cl
147B – Champagne Jacquart Vintage Cuvée Alfa 75cl
147C – Conf.cartone 2bt Champagne Jacquart Mosaique Brut 75cl
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Enoteca Rocchi
Parioli

Via A. Scarlatti, 7
(Piazza Verdi) - 00198 - Roma
Tel. e Fax 06 8551022
rocchi.scarlatti@libero.it

Via A. Scarlatti, 7
(Piazza Verdi) - 00198 - Roma
Tel. 06 8551022
rocchi.scarlatti@liberi.it

Enoteca Rocchi
Parioli
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148A – Vov 1lt
148B – Sambuca Molinari 1lt
148C – Grappa Ceschia bianca Nemas 70cl
148D – Limoncello di Capri 1lt

148E – Assenzio Xenta 70cl
148F – Cointreau 1lt
148G – Rum Mount Gay Eclipse Barbados 70cl
148H – Gin Botanist 70cl

70

148 MOLINARI
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Da Orazio a Benito, da Benito e Giannola a Cristina, Antonella, Elisabetta e Francesca
1897-2022: Centoventicinque Anni in Distillazione della Famiglia Nonino

www.grappanonino.it
#GrappaNonino
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‘Migliore Distilleria del Mondo’
BY WINE ENTHUSIAST 2019

149A – Grappa Cru Monovitigno Picolit Nonino 50cl
149B – Grappa Riserva 8 anni Nonino 70cl
149C – Grappa Antica Cuvée 5 anni Nonino 70cl
149D – Grappa Vendemmia Riserva 18 mesi Nonino 70cl
149E – Amaro Quintessenzia Nonino 70cl

150A – Grappa Le Giare di Amarone Marzadro astucciata 70cl
150B – Tris in astuccio Grappa Le Giare 20cl: Amarone, Gewurztraminer, Chardonnay

71

149 NONINO

150 MARZADRO GRAPPA DAL 1949
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151 DISTILLERIE BERTA

151A – Tris Berta 70cl: 1bt grappa Tre Soli Tre + 1bt grappa Bric del Gaian + 1bt grappa Roccanivo
151B – Grappa Bric del Gaian Berta astucciata 70cl
151C – Acquavite di vino Casalotto Berta astucciata 70cl
151D – Distillato d’uva Magia Berta astucciata 70cl
151E – Grappa Paolo Berta Selezione del Fondatore astucciata 70cl
151F – Grappa Roccanivo Berta astucciata 70cl
151G – Grappa Tre Soli Tre Berta astucciata 70cl
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152A – Rum Don Papa Baroko 70cl 
152B – Rum Don Papa 7 anni 70cl
152C – Cognac Hine Vsop Rare 70cl 
152D – Brandy Cardenal Mendoza Solera Gran Reserva 70cl

153A – Grappa Nardini Riserva 5 anni 70cl
153B – Grappa Nardini Riserva 7 anni 70cl
153C – Grappa Nardini Riserva 15 anni 70cl
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152 DON PAPA

152 HINE

152 CARDENAL MENDOZA

153 DISTILLERIA NARDINI
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154A – Grappa di Barbera Sibona 70cl;

154B – Grappa di Barbaresco Sibona 70cl;

154C – Grappa di Moscato Sibona 70cl;

154D – conf.tris di Sibona 50cl: 1bt Grappa Sherry, 1bt Grappa Porto, 1bt Grappa Madeira;

154E – Grappa Riserva in botti di Rum Sibona 50cl;

154F – Grappa Riserva in botti da Tennessee Whiskey Sibona 50cl;

154G – Grappa Riserva in botti da Sherry Sibona 50cl;

154H – Grappa Riserva in botti da Porto Sibona 50cl.
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154 DISTILLERIA SIBONA   
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Enoteca Rocchi
Balduina

Via della Balduina, 120/A
(Piazza Balduina) 00136 - Roma
Tel. e Fax 06 35343694
rocchi.balduina@libero.it

Via della Balduina, 120/A
(Piazza Balduina) 00136 - Roma
Tel. 06 35343694
rocchi.balduina@libero.it

Enoteca Rocchi
Balduina
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• Spumante Franciacorta Extra Brut Berlucchi 61 75cl.
• Panettone Flamigni basso Milano 1kg

• Spumante blanc de blanc Villa Sandi 75cl.
• Panettone Locanda La Posta basso Milano 1kg.

• Spumante Franciacorta Antica Fratta Brut 75cl.
• Panettone Virginia Basso Milano 1kg.

• Prosecco di Valdobbiadene Valdo Di Boj Brut 75cl.
• Panettone Locanda La Posta basso Milano 1kg.

76

155 SCATOLA LITOGRAFATA   

157 BORSA SHOPPER RIUTILIZZABILE 

156 SCATOLA LITOGRAFATA   

158 SCATOLA LITOGRAFATA
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• Prosecco Ponte Treviso Extra Dry 75cl
• Vino Moscato Naturale di Pantelleria Pellegrino 50cl.
• Strucà Filippi 100% in olio EVO con scorze di arancia e cioccolato 500gr.
• Ricciarelli Sinatti 140gr.
• Torroncini Sgambelluri 250gr.

• Prosecco Mionetto Avantgarde di Valdobbiadene Extra Dry 75cl.
• Vino Chianti Melini San Lorenzo 75cl.
• Panettone Locanda La Posta Basso Milano 1kg.
• Torrone Scaldaferro 195gr.
• Parmigiano Cantarelli circa 250gr.
• Salame Pigna Del Monte Peglia David circa 450gr.

• Spumante Banfi Metodo Classico Brut 75cl.
• Panettone Locanda La Posta Basso Milano 1 kg.
• Torrone Flamigni friabile alle mandorle ricoperto di ciocc.fondente 150gr.
• Brutti ma Buoni di Guarcino 300gr.
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159 SCATOLA LITOGRAFATA   

161 SCATOLA LITOGRAFATA

160 SCATOLA LITOGRAFATA   

162 SCATOLA LITOGRAFATA

• Vino Valpolicella Ripasso Solane Santi 75cl.
• Panettone Locanda La Posta Basso Milano 1kg.
• Cotechino Maletti 500gr.
• Lenticchie di Castelluccio Valle del Sole 500gr.
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• Champagne Henriot Souverain 75cl.
• Panettone Flamigni Basso Milano 1kg.
• Torrone Sgambelluri mandorla ric. cioccolato bianco 250gr.

166A – Torrone Venchi al Pistacchio Gourmet Chocoviar 200gr

166B – Torrone Venchi farcito Cuba Rhum 200gr

166C – Torrone Venchi Chocoviar Extra Fondente 75% 200gr

166D – Torrone Venchi Gianduia Nocciolato al Latte 200gr

• Prosecco Col De Salici Valdobbiadene Extra Dry 75cl.
• Vino Valpolicella Bertani Valpantena 75cl.
• Panettone Locanda La Posta Basso Milano 1 kg.
• Torrone Venchi 200gr.
• Cremino Baratti 200gr.
• Nduja di Spilinga Paradiso dei Golosi 106gr.
• Formaggio Caciotta di Mucca Bio Rustici circa 300gr.
• Sfoglie Croccanti ai Cereali Preite 170GR.
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163 SCATOLA LITOGRAFATA   

165 BABBI

164 SCATOLA LITOGRAFATA   

166 VENCHI

165A – Wafer Romagna Babbi 190gr

165B – Viennesi confezione 10pz al Pistacchio Babbi 160gr

165C – Viennesi confezione 10pz Classico Babbi 160gr
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• 1 Spumante Falesco Best Brut 75cl.
• 2 Vino Inferno Valtellina Superiore Nino Negri 75cl.  
• Pandoro La Torinese 1kg.
• Torroncini Sgambelluri 250gr.
• Parmigiano Cantarelli 250gr.
• Salame Felino IGP La Fattoria di Parma circa 400gr.

• Spumante Cesarini Sforza Trento Brut 75cl.
• 2 Vino Chianti Castelgreve Gallo Nero  75cl.
• Vino liquoroso Dulcis Lungarotti 75cl.
• Panettone Virginia basso Milano 1kg
• Pandoro Virginia 1kg
• Cantucci Sinatti 200gr.
• Torrone Fratelli Nurzia tenero al Cioccolato 220gr.
• Lunette d’Arancia Scimeca 200gr.
• Cunesi al Rum Venchi 200gr.
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167 SCATOLA LITOGRAFATA

168 SCATOLA LITOGRAFATA
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• Spumante Duca Di Salaparuta Brut 75cl.
• 2bt. Aglianico Vulture D’Angelo 75cl.
• Panettone Locanda La Posta basso Milano 1kg.
• Pan Dell’Orso con gocce di cioccolato 450gr.
• Torrone Baratti Medagliato Gianduja 200gr.

• Baba’ Napoletani 500gr.
• Croccantini Borrillo 340gr.
• Confettura Extra mele,mandorle e cannella RR 200gr.
• Cunesi Baratti 150gr.
• Torroncini Sgambelluri 250gr.80

169 SCATOLA LITOGRAFATA   

170 SCATOLA LITOGRAFATA

• Prosecco Valdo de Boj Valdobbiadene Brut 75cl.
• 2 bt. Vino Nebbiolo Langhe Doc Batasiolo 75cl.
• Panettone Locanda La Posta basso Milano 1kg.
• Pandoro La Torinese 1 kg.

• Torrone Vincente morbido al pistacchio 400gr.
• Olio EVO di Montalcino Altesino 75cl.
• Parmigiano Cantarelli 500gr.
• Funghi misto Porcini Piemont Funghi in olio EVO 280gr.

• Lenticchie di Castelluccio Valle del Sole 500gr.
• Salame al cinghiale David 300gr ca.
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• Spumante Franciacorta Antinori C.Royal Brut 75cl.
• Vino Barolo Damilano Lecinquevigne 75cl.
• Vino Roero Arneis Villata Vite Colte 75cl.
• Panbriacone Bonci 800gr.
• Pandoro Virginia 1kg.
• Torroncini Vincente 250gr.
• Carciofini alla brace Orominerva 270gr.
• Tonno Colimena in olio di oliva 180gr.
• Funghi Misto Porcini Piemont Fungo in olio EVO 540gr.
• Salame Felino La Fattoria di Parma circa 400gr.
• Formaggio di Mucca Bio Rustici 300gr. ca.
• Pasta Rustichella d’Abruzzo 500gr.
• Pesto Genovese Anfosso 85gr.

• Spumante Franciacorta Franca Contea Primus 75cl.
• 2bt. Rosso Montalcino Caparzo 75cl.
• Panettone Flamigni basso Milano 1kg.
• Pan Dell’Orso con gocce di cioccolato 450gr.
• Goccioloni Cioccolatini allo Strega Alberti 100gr.
• Torrone Baratti Medagliato Fondente 200gr.

• Torrone Baratti Medagliato Gianduja 200gr.
• Parmigiano Cantarelli circa 500gr.
• Salame del Nonno Pedrazzoli circa 900gr.
• Farro perlato Bio Alberti Guido 500gr.
• Stinco Maletti 650gr.
• Lingue Mario Fongo 200gr.

• Bruschette Perché ci Credo 180gr.
• Senape grezza all’antica Ca’de La Pasina 140gr.
• 2 Pasta Benedetto Cavalieri 500gr.
• Salsa tartufata Sacchi 170gr.
• Passata di pomodoro artigianale Orominerva 680gr.
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171 SCATOLA LITOGRAFATA

172 SCATOLA LITOGRAFATA
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• Champagne Laurent Perrier Brut 75cl.
• 2bt. Refosco dal Peduncolo Rosso Angoris 75cl.
• Vino Lugana Cru La Musina Sartori 75cl.
• Vino Passito Diamante Tasca D’Almerita 50cl.
• Salmone Scandia Norvegese 500gr.
• Panettone Virginia Basso Milano 1kg.

• Pan Pistacchio Scimeca 300gr.
• Ricciarelli Sinatti 140gr.
• Panforte Fiorito Sinatti 300gr.
• Agrumi Canditi ricoperti di Cioccolato 200gr.
• Torrone venchi 200gr.
• Torrone Vincente Morbido alla Mandorla 400gr.

• Tartufi al Rum Sgambelluri 200gr.
• Confettura Extra di Mele Mandorle e Cannella 200gr.
• Amaretti Antica Dulcinea 200gr.
• Waferini Babbi 190gr.
• Bottarga di Muggine Bencini circa 90gr. intera
• Marroni La Castagna Leopoldina 1kg.82

173 SCATOLA LITOGRAFATA   

174 SCATOLA LITOGRAFATA

• Champagne Nominè Renard Brut 75cl.
• Vino Brunello di Montalcino Banfi 75cl.
• 2bt. Frascati Superiore Santa Teresa Fontana Candida 75cl.
• Panettone Vincente Classico 1kg.
• Pandoro Filippi KG.

• Torrone Flamigni morbido alle Nocciole e Cacao 150gr.
• Torrone Flamigni morbido alle Mandorle 150gr.
• Torroncini Vincente 500gr.
• Caffè Illy macinato 250gr.
• Prosciutto Fiocco di Canossa  Gianferrari circa 1,250kg.

• Guanciale Patrizi circa 700gr.
• Salsicce di Suino David 
• Formaggio Pecorino Diavoletto Petrucci circa 450gr.
• Frutto del Cappero Rocca 300gr.
• Carciofini De Carlo in olio EVO 200GR.
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• Spumante Trento Classico Conti D’Arco 75cl.
• 2bt. Vino Merlot Polencic 75cl.
• 2bt. Vino Leone Tasca D’almerita 75cl.
• Torroncini Sgambelluri 250gr.
• Croccantini alla Mandorla 

ricop.ciocc.fondente Scimeca 100gr.
• Composta Di Frutta Luvirie 210gr.
• Olive Bella Di Cerignola De Carlo 580ml.
• Salsicce di Cinghiale David
• Parmigiano Cantarelli 250gr.
• Taralli Gusto dei Sapori 300gr.

• Spumante Metodo Classico Brut Falesco 75cl.
• 2bt. Primitivo Piluna Castello Monaci 75cl.
• Vino Pecorino Vellodoro Umani e Ronchi 75cl.
• Strucà Filippi 500gr.

• Cremini Baratti 500gr.
• Marrons Glaces La Castagna Leopoldina 3 pz. 
• Dolci Sospiri Rau 100gr.
• Salame al Cinghiale David circa 300gr.

• Caciotta di Mucca Bio I Rustici 300gr. ca.
• Salsa Paradiso dei Golosi 200gr.
• Olive Termite di Bitetto 580ml.
• Pasta di grano duro La Campofilone 500gr. 83

175 SCATOLA LITOGRAFATA

176 SCATOLA LITOGRAFATA
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• 2bt Spumante Franciacorta Brut  Blanc de Blanc Monte Rossa 75cl.
• Salmone Scandia Norvegese circa 1kg.
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177 SCATOLA RICERCATEZZE   

178 SCATOLA RICERCATEZZE

• 2bt. Vino Amarone Riserva Corte Bra’ Sartori 75cl.
• Prosciutto Norcia IGP circa 8kg.
• Salame Curvo Maletti circa 500gr.
• Parmigiano Cantarelli circa 500gr.
• Pecorino di Amatrice 400gr. ca.
• Lenticchie di Castelluccio Valle del Sole 500gr.
• Cioccolatini assortiti 500gr
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• 2bt Champagne Brut Henriot Souverain 75cl.
• Salmone Scandia  Scozzese circa 1kg.

• 2bt Champagne Brut Gran Riserva Gosset 75cl.
• Salmone Scandia Scozzese circa 1kg.
• Coltello olivato con fodero
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179 SCATOLA RICERCATEZZE

180 SCATOLA RICERCATEZZE
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• Champagne Cuvee Prestige Premier Cru H.Goutorbe 75cl.
• 2bt. Vino Roero Arneis Vietti 75cl.
• Panettone Filippi Basso Milano 1kg.
• Salmone Scandia  Norvegese circa 1kg.

• Tonno Grigliato in Olio di Oliva Colimena 320gr.
• Acciughe del Cantabrico  in Olio di Oliva Scandia  106ml.
• Formaggio in Foglie di Castagno Occelli circa 250gr.
• Olive Taggiasca in Olio EVO Anfosso 280gr.

• Crema al Pistacchio di Bronte DOP Vincente 180gr.
• Marmellata Arance Amare Paradiso dei Golosi 340gr.
• Lenticchie Nere Oro di Giano 500gr.
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181 SCATOLA RICERCATEZZE   

182 SCATOLA RICERCATEZZE

• Spumante Franciacorta Brut Contadi Castaldi 75cl.
• 2bt. Vino Chianti Rufina Riserva Nipozzano 75cl.
• Panettone Salato Rustichella d’Abruzzo 750gr.
• Prosciutto Fiocco di Canossa Gianferrari circa 1,250kg.
• Trota Iridea in olio di oliva Cherubini 212gr.
• Parmigiano Cantarelli 500gr.

• Friarielli in olio EVO Orominerva 270gr.
• 2 pacchi di pasta Benedetto Cavalieri 500gr.
• Pesto di Paccasassi Rinci 140gr.
• Confettura Extra  Luxardo 400gr.
• Torrone Sgambelluri mandorla ric. ciocc. latte 250gr.
• Torrone Sgambelluri mandorla ric. ciocc. fond. 250gr.
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• Tegame in Gres Vetrificato Le Creuset
• Vino Verdicchio BIO Geos Moncaro 75cl.
• Riso Carnaroli Veneria 500gr.
• Funghi Porcini secchi Piemont Funghi 40gr.
• Olio al tartufo Bianco Sacchi 50ml.
• Fagioli Borlotti Bio Alberti Guido 500gr.

• Casseruola Doppia B.Double Round Alluflon
• Vino Brunello di Montalcino Banfi 375cl.
• Aceto di Vino Trebbiano Giusti 250ml.
• Olio extra Vergine taggiasche Venturino 250ml.
• Olive Taggiasca Rocca 280gr.
• Torroncini Sgambelluri 250gr.
• Confettura di Cipolla Rossa Paradiso dei Golosi 100gr.

• Pirofila in Gres Vetrificato Le Creuset
• Vino Ala Amarascato Duca di Salaparuta  50cl.
• Struca’ Filippi 500gr.
• Bicchierini di Cioccolato Adelia 
• Torrone morbido alla mandorla Flamigni 150gr. 
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183 CONFEZIONE A   

183 CONFEZIONE D   

183 CONFEZIONE C

183 CONFEZIONE B   

        
       
      

• Rostiera con Coperchio Alluflon
• Vino Barbera Monferrato La Monella Braida 75cl.
• Senape Grezza Ca’ de la Pasina 140gr.
• Tartara Ca’ de la Pasina 180gr.
• Crostini Preite  225gr.
• Croccante Vincente alla mandorla 100gr.
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• Spumante Brut Ferrari Perlè millesimato 75cl.
• Cunesi al Rum Venchi 500gr.

• Spumante Franciacorta Brut Blanc de Blanc Monte Rossa 75cl.
• Torroncini Vincente 500gr.

• Champagne Brut Perrier Jouet 75cl.
• Cioccolatini assortiti 500gr.

• Spumante Franciacorta Brut 
Blanc de Blanc Cavalleri 75cl.

• Cioccolatini assortiti 500gr.
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184 CESTO VIMINI   

186 CESTO VIMINI

185 CESTO VIMINI   

187 CESTO VIMINI
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• Vino Campofiorin Masi 75cl.
• Salame Pigna del Monte Peglia David circa 450gr.
• Torrone Fratelli Nurzia tenero al Cioccolato 220gr.
• Torroncini Sgambelluri 250gr.

• Rum Brugal Gran Riserva 1888 70cl.
• Tavoletta Leone ciocc.Grezzo alla Pietra 70%
• Tavoletta di Modica Bonajuto 70% 50gr.
• Tavoletta Venchi fondente 75% 45gr.
• Cioccolatini fondenti 500gr.

• Vino Brunello di Montalcino Fattoria dei Barbi 75cl.
• Ricciarelli Sinatti 140gr.
• Cantucci con Cioccolato Lunardi  200gr.
• Confettura Extra di Giuggiole 220gr.
• Pecorino di Amatrice Petrucci circa 450gr.
• Salsicce al Cinghiale David
• Noci Lara 500gr.

• Grappa Nonino Antica Cuvée 5 anni 70cl.
• Cioccolatini fondenti 500gr.
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188 CESTO VIMINI   

190 CONFEZIONE

189 CONFEZIONE   

191 CESTO VIMINI
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• GRAPPA DI Moscato Sibona 70cl.
• 4 Bicchieri Cognac Caraiba
• Cioccolatini assortiti 500gr. • Grappa Berta di Moscato Bric del Gaian 70cl.

• Vino Barolo Serralunga Ettore Germano 75cl.
• Salame di Cinta Senese Bradi Toscani 500gr. ca.
• Formaggio al barolo Occelli circa 250gr.
• Cioccolatini assortiti 500gr.

• Vino Barolo Damilano Lecinquevigne 75cl.
• Friselline Preite all’olio Senatore Cappelli 200gr.
• Tartufo estivo intero Sacchi 25/30 gr.
• Patè di Fegato di Cinta Senese Bradi Toscani 180gr.
• Torta di nocciole Antica Dulcinea 300gr.
• Cremino Baratti 500gr.
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192 CESTO VIMINI   

194 CESTO VIMINI

193 CESTO VIMINI   

195 CESTO VIMINI

• Malvasia Naturale delle Lipari Colosi 75cl.
• Pan del Cassero Bonci 500gr.
• Fichi ricoperti di cioccolato Garritano 200gr.
• Torrone Sgambelluri alla mandorla ric. ciocc. latte 250gr.
• Amaretti Antica Dulcinea 200gr.
• Confettura Extra mele,nocciole e cannella RR 200gr.
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• Malvasia Passita delle Lipari Colosi 75cl.
• Panettone Pirandello con Malvasia Vincente 1kg.
• Cantucci Sinatti alle Mandorle 300gr.
• Amaretti Antica Dulcinea 200gr.
• Confettura extra Suore Trappiste Di Vitorchiano 400gr.
• Crema al Pistacchio Babbi 150gr.
• Croccante al pistacchio Vincente 200gr.

• Grappa Riserva Nardini 1lt.
• Limoncello di Capri 1lt.
• Praline al liquore Grappa Adelia 100gr.
• Praline al liquore di pistacchio e Rosolio Adelia100gr.
• Lunette candite ricoperte di ciocc. fondente Scimeca 200gr.
• Panforte Fiorito Sinatti 300gr.
• Torrone Mandorlato Scaldaferro 195gr.
• Cioccolatini Cremino Baratti 500gr.
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196 CESTO VIMINI   

198 CESTO VIMINI

197 CESTO VIMINI   

199 CONFEZIONE

        
      
        
      
   

• Vino Valpolicella Ripasso Accordini 75cl.
• Olio Extra Vergine d’Oliva Poggio alle Mura Castello Banfi 50cl.
• Aceto Balsamico di Modena Bio Giusti 250ml.
• Olive Taggiasca Anfosso 280gr.
• Funghi Misto Porcini Piemont Fungo 280gr.
• Caffè Illy Selezione 125gr.
• Sfoglie croccanti ai cereali Preite 170gr.
• Patè di Palamita con Acciughe e Capperi Colimena 180gr.
• Noci Lara 500gr.

• Vino Montepulciano Indio Bove 75cl.
• Pancetta di Cinta Senese Bradi Toscani 500gr. ca.
• Salame Pigna del Monte Peglia David circa 450gr.
• Lenticchie di Castelluccio Valle del Sole 500gr.
• Pasta Benedetto Cavalieri 500gr.
• Formaggio Crutin con Tartufo Occelli circa 300gr.
• Pan dell’Orso 5pz
• Cioccolatini assortiti 250gr.

CATALOGO ROCCHI 65-104.qxp  30/09/22  10:12  Pagina 91



• Spumante Metodo Classico Brut Monsupello 75cl.
• 2bt.vino Gavi di Gavi Vite Colte Masseria dei Carmelitani 75cl.
• Panettone Flamigni Basso Milano 1kg.

• Salmone Scandia Norvegese 500gr.
• Pomodorini semi-dried De Carlo 190gr.
• Carciofini grigliati in olio EVO De Carlo 200gr.

• Peperoncini Ripieni di Tonno Rocca 300gr.
• Trota Fario all’olio di oliva Cherubini 150gr.
• Croccantini Borrillo 340gr.
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200 CESTO VIMINI   

201 CESTO VIMINI

• Spumante Franciacorta Antica Fratta Brut 75cl.
• 2bt. Sauvignon Indra Girlan 75cl.
• Panettone Virginia Basso Milano 1kg.

• Salmone Scandia Norvegese 1kg. ca.
• Cioccolatini assortiti 500gr.
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• Spumante Brut Duca di Salaparuta 75cl.
• 2bt. Vino Chianti Vernaiolo Rocca delle Macie 75cl.
• 2bt. Vino Bianco Piano Maltese Rapitalà 75cl.
• Scatola Ciocc.Venchi Autunno 230gr.
• Panettone Locanda La Posta Basso Milano 1 kg.
• Pandoro La Torinese 1kg.
• Torrone friabile al pistacchio ricop. di ciocc.bianco Flamigni 150gr.
• Salame Casareccio David circa 300gr.
• Caciotta di Mucca Bio Cacione Rustici circa 300gr.
• Giardiniera in Agrodolce Anfosso 300gr.
• Pasta Rustichella d’Abruzzo 500gr.

• Passata con Spaccatelle Orominerva 360gr.
• Torroncini Sgambelluri morbidi 250gr.
• Torroncini Sgambelluri croccanti 250gr. 93

202 CESTO VIMINI

203 CESTO VIMINI

• Champagne Brut Charles Heidsieck 75cl.
• 2bt. Vino Friulano Schiopetto 75cl.
• Salmone Scandia Norvegese circa 1kg.
• Lenticchie di Castelluccio Valle del Sole 500gr.

• Parmigiano Cantarelli 250gr.
• Torta alle Nocciole Antica Dulcinea 400gr.
• Amarene Fabbri 600gr.
• Torroncini Vincente 500gr.
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• Spumante Trento Brut Millesimato Altemasi 75cl.
• 2bt. Vino Chardonnay Livon 75cl.
• 2bt. Vino Barbera Cipressi Michele Chiarlo 75cl.
• Panettone virginia basso Milano 1kg.
• Pandoro Virginia 1kg.
• Torrone ricoperto di cioccolato Sgambelluri 250gr.
• Cotechino Maletti 500gr.
• Lenticchie di Castelluccio Valle del Sole 500gr.
• Salame Pigna del Monte Peglia David 450gr. ca.
• Pecorino di Amatrice con Pistacchio Petrucci 400gr. ca.
• Cioccolatini assortiti 500gr.
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204 CESTO VIMINI   

205 CESTO VIMINI

• Spumante Fontanafredda Alta Langa Limited Edition 75cl.
• 2bt.Vino Morellino Moris riserva 75cl.
• 2bt. Vino Kerner Fels Nals Margreid 75cl.
• Panettone Locanda La Posta basso Milano 1kg.
• Pandoro La Torinese 1kg.
• Scatola cioccolatini Baratti 337gr.
• Torrone Baratti Medagliato Gianduja 200gr.
• Ricciarelli Sinatti 140gr.
• Fichi secchi al naturale Sgambelluri 200gr.
• Cioccolatini assortiti 500gr.
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• Champagne Jacquart brut 75cl.
• Vino Cabernet Franc Polencic 75cl.
• Vino Pinot Grigio Polencic 75cl.
• Panbriacone Bonci 800gr.
• Cialde di Montecatini Desideri 220gr.
• Miele Rau 250gr.
• Bottarga intera Bencini 90gr. ca.
• Salsa Cocktail Astaco Ca’de la Pasina 175gr.

• Valdobbiadene Superiore di Cartizze De Faveri 75cl.
• Vino Chardonnay Planeta 75cl.
• Vino Pinot Nero Notturno D’amico 75cl.
• Grappa Le Diciotto Lune Marzadro 70cl.
• Panettone classico Vincente 1kg.

• Salmone Norvegese Scandia 500gr.
• 2pacchi pasta Rustichella D’Abruzzo 500gr.
• Pesto di tartufo Sacchi 80gr.
• Torroncini Sgambelluri 250gr.
• Cioccolatini assortiti 500gr.
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206 CESTO VIMINI

207 CESTO VIMINI

• Salsa Tartufata Sacchi 170gr.
• Fagiolo nero Bio Alberti Guido 500gr.
• Riso Carnaroli Veneria 500gr
• Pasta Benedetto Cavalieri Maccheroni 500gr.
• Pasta Benedetto Cavalieri Spaghettoni 500gr.

• Pesto rosso Anfosso 85gr.
• Guanciale Patrizi circa 700gr.
• Salsicce di Cinghiale David
• Caciotta di mucca Bio Cacione Rustici circa 300gr.
• Torroncini Sgambelluri 250gr.
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• Spumante Franciacorta Brut Ricci Curbastro75cl.
• 2bt.Vino Dolcetto Alba Bosset Marchesi di Barolo 75cl.
• Vino Sauvignon Vette San Leonardo 75cl.
• Panettone classico Vincente 1kg.
• Pan dell’Orso con gocce di cioccolato 450gr.
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208 CESTO VIMINI   

209 CESTO VIMINI

• Champagne Brut Grand Cordon Mumm 75cl.
• Vino Montepulciano Inferi Marramiero 75cl.
• 2bt Vino Grechetto Poggio della Costa Mottura 75cl.
• Salmone Norvegese Scandia 500gr.
• Pandoro Virginia 1kg.

• Confettura extra Suore Trappiste 400gr.
• Tartufi al rum Sgambelluri 200gr.
• Torrone Mandorlato Scaldaferro 195gr.
• Marrons Glaces La Castagna Leopoldina 6pz.
• Capocollo Pedrazzoli circa 700gr.

• Parmigiano Cantarelli 500gr. ca.
• Formaggio Pecorino di Amatrice Petrucci circa 450gr.
• 2pacchi pasta Rustichella d’Abruzzo 500gr.
• Pesto Pistacchio di Bronte Vincente 180gr.
• Cioccolatini assortiti 500gr.

• Torrone Venchi al cioccolato 200gr.
• Miele Cazzola 350gr.
• Tè Meridiani Meditazione 20 filtri assortiti 
• Frollini al cocco Efren 200gr.
• Waferini Romagna Babbi 190gr.

• Confettura extra Si.Gi. 220gr.
• Prosciutto Fiocco di Canossa Gianferrari 2,5kg. ca.
• Caciotta di mucca bio al peperoncino Rustici 300gr. ca.
• Cioccolatini assortiti 500gr.

CATALOGO ROCCHI 65-104.qxp  30/09/22  10:12  Pagina 96



• Champagne Brut Reserve Duval-Leroy 75cl.
• 2bt. Vino Chianti Classico Brolio Ricasoli 75cl.
• 2bt. Vino Nobile di Montepulciano Poliziano 75cl.
• Panettone farcito con crema al pistacchio ,ricoperto di ciocc.Vincente 900gr.
• Pan Dell’Orso 5 pz.
• Torrone al pistacchio Flamigni 150gr.

211A – Gin Malfy Arancia 70cl
211B – Gin Malfy Limone 70cl

211C – Gin Malfy Rosa 70cl
211D – Gin Malfy Originale 70cl 97

210 CESTO VIMINI

211 MALFY

• Torrone alle nocciole e cacao Flamigni 150gr.
• Croccante al pistacchio Vincente 200gr.
• Trancio di Spek Pedrazzoli circa 700gr.
• Parmigiano Cantarelli circa 500gr.
• Salame di Cinta Senese Bradi Toscani circa 500gr.
• Pasta Benedetto Cavalieri 500gr.

• Bottarga intera di Muggine Bencini circa 90gr.
• Carciofini alla brace in olio Evo Orominerva 270gr.
• Melanzane a filetti in olio Evo Orominerva 270gr.
• Zuppa Fantasia Bio Alberti Guido 350gr.
• Cioccolatini assortiti 500gr.
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213A – Torrone Medagliato Gianduja con nocciole intere “tonda e gentile” 200gr

213B – Torrone Medagliato Gianduja con nocciole intere “tonda e gentile” 400gr

213C – Torrone Medagliato extra Fondente con nocciole intere “tonda e gentile” 200gr

213D – Scatola di Cioccolatini Assortiti Baratti & Milano 345gr

213E – Scatola di Cioccolatini Assortiti Baratti & Milano 690gr
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212 CESTO VIMINI   

213 BARATTI&MILANO

• 2bt.Champagne Brut Deutz 75cl.
• 2bt.Vino Chianti Classico riserva Ducale Ruffino 75cl.
• 2bt.Vino Terre Bianche Cuvee 161 Sella & Mosca 75cl.
• Panettone Salato Rustichella D’abruzzo 750gr.
• Pandoro Virginia 1kg.
• Pan Pistacchio Scimeca 300gr.

• Salmone Norvegese Scandia 500gr.
• Tartufi dolci Relanghe Amor de Cana 150gr.
• Torrone ricoperto di cioccolato Sgambelluri 250gr.
• Panforte Sinatti 300gr.
• Scatola di cioccolatini Adelia 230gr.
• Parmigiano Cantarelli 500gr.

• Cotechino Maletti 500gr.
• Lenticchie di Santo Stefano 500gr.
• Colatura di Alici Manaide 100ml.
• 2pacchi Pasta La Campofilone 500gr.
• Noci Lara 500gr.
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• Vodka Absolut 70cl.
• Triple Sec De Kuyper 70cl.
• Lime Juice Cordial Naty’s 1 Lt.
• Yoga Mirtillo 200ml.
• Bar Set Inox
• Olive Bella di Cerignola De Carlo 580ml.
• Pistacchio Dop Salato Corsino 50gr.
• Acciughe Arrotolate 

con Mandorle Sicilia Tentazioni 200gr.
• Yoga mirtillo 200ml.
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215 CONFEZIONE

• Prosecco Ponte Treviso Extra Dry 75cl.
• Aperitivo Venexiano 1Lt.
• 4 Fever-Tree Soda Water 20cl.
• Mandorla Sicilia Salata Corsino 140gr.
• Bruschetta nero d’oliva Perché ci Credo  180gr.
• Taralli Gusto dei Sapori 300gr.
• Sfoglie Croccanti ai Cereali Preite 170gr.
• Salsicce Suino David 
• Parmigiano Cantarelli 250gr.
• Patatine classiche San Nicasio 150gr.

214 CONFEZIONE

216A – Conf.legno 3bt Decugnano dei Barbi 75cl: 2bt Orvieto rosso AD 1212 + 1bt Orvieto bianco Mare Antico

216B – Conf.legno 6bt Decugnano dei Barbi 75cl: 3bt Orvieto rosso AD 1212 + 3bt Orvieto bianco Mare Antico

216 DECUGNANO DEI BARBI
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218A – Panettone Flamigni in scatola regalo 2kg

218B – Panettone Flamigni in scatola regalo 5kg

100

217 CONFEZIONE   

218 FLAMIGNI

• Champagne Brut Tradition De Sousa 75cl.
• 2bt. Vino Brunello di Montalcino Poggio Salvi 75cl.
• 2bt. Vino Modus Ruffino 75cl.
• Prosciutto Montagna Norcia Patrizi circa 8kg.
• Marroni La Castagna Leopoldina 1kg.
• Noci Lara 500gr.
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• Champagne Brut Christian Gosset 75cl.
• 2bt. Vino Amarone Costasera Masi 75cl.
• 2bt. Vino Chianti Classico Monsanto 75cl.
• Vino Verdicchio di Matelica riserva Mirum 75cl.
• Panettone basso Milano Filippi 1kg.
• Pandoro Filippi 1kg.
• Pan Pistacchio Scimeca 300gr.
• Salmone Norvegese Scandia circa 1kg.
• Torrone con nocciole ricoperto di ciocc.fondente Relanghe 250gr.

• Torrone al pistacchio Vincente 400gr.
• Babà Napoletani al Rum 500gr.
• Pizzicotti agli agrumi Sinatti 250gr.
• Cantucci alle mandorle Lunardi 200gr.
• Salame curvo Maletti circa 500gr.
• Parmigiano Cantarelli 500gr.
• Uova di salmone Bencini100gr.
• Cunesi al rum venchi 500gr.

220A – Salmone Norvegese Scandia 1kg circa
220B – Salmone Norvegese Scandia 500gr 
220C – Salmone Scozzese Scandia 1kg circa
220D – Salmone Canades Selvaggio Scandia 1kg. circa 101

219 CESTO VIMINI

220 COAM
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• Champagne Brut cuvèe Leonie Canard-Duchêne 75cl
• Champagne blanc de blanc Charles VII Canard-Duchêne 75cl
• 2bt. Vino Primitivo di Manduria sel.60° San Marzano 75cl.
• 2bt. Vino Sauvignon San Valentin 75cl.
• Vino Passito Moscato di Terracina Capitolium Sant’Andrea 50cl.
• Panettone Flamini Basso Milano 1kg.
• La Gubana Oro Vogrig 850gr.

• Salmone Norvegese Scandia 1kg. ca.
• Torrone con nocciole ricoperto di ciocc.fondente Relanghe 650gr.
• Salame del Nonno Pedrazzoli 900gr. ca.
• Parmigiano Cantarelli 1kg. ca.
• Formaggio pecorino con pistacchio Petrucci circa 450gr.
• Formaggio pecorino con tartufo Petrucci circa 450gr.
• Cioccolatini assortiti 500gr.

221 CESTO VIMINI   

222 A Bicchiere Caraiba Vino bianco - Ballon – Cognac – Flute
222 B Secchiello raffreddavinio Schonhuber
222 C Pompetta aspira aria + tappi Screwpull
222 D Sfere refrigeranti in inox Pulltex

222 ACCESSORI 
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• Champagne Brut Reserve Pol Roger 75cl.
• Vino Barolo la Morra Ciabot Berton 75cl.
• Vino Terre Brune Santadi 75cl.
• Prosciutto Norcia Patrizi circa 8kg.
• Salmone Norvegese Scandia circa 1kg.
• Panettone Virginia basso Milano 1kg.

• Pandoro La Torinese 1kg.
• Panbriacone Bonci 800gr.
• Torrone ricoperto di ciocc.latte Sgambelluri 250gr.
• Torrone ricoperto di ciocc.fondente Sgambelluri 250gr.
• Torrone Medagliato Baratti 200gr.
• Noci Lara 500gr.

• Parmigiano Cantarelli 500gr.
• Formaggio in foglie di castagno Occelli circa 250gr.
• Pancetta di cinta Senese Bradi Toscani circa 500gr.
• Salame Pigna del Monte Peglia David circa 450gr.
• Cioccolatini assortiti 1kg.
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223 CESTO VIMINI

224 ACCESSORI
224 A Cavatappo Pulltex Graphite 
224 B Salvagocce Drop Stop Le Creuset
224 C Cavatappo Le Creuset
224 D Raffreddavino Le Creuset
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Contattateci per comporre la vostra confezione ideale

A causa di possibili mancanze di prodotti ci riserviamo l’eventuale sostituzione 
con altri prodotti di valore uguale o superiore

• 2bt.Champagne Brut Louis Roederer Collection 242 75cl.
• 2bt.Chablis La Chanfleure Luis Latour 75cl.
• Vino Brunello di Montalcino Col D’Orcia 75cl.
• Vino Sagrantino di Montefalco Arnaldo Caprai 75cl.
• Vino Barbaresco Cà del Baio Autinbej 75cl.
• Prosciutto Montagna di Norcia Patrizi circa 8kg.
• Salmone Scozzese Scandia circa 1kg.
• Tavoletta maxi di cioccolato Venchi 800gr.
• Tavoletta fondente 75% con frutta secca e arancia Maiolani 200gr.
• Formaggio pecorino con pistacchio circa 450gr.

• Ventresca di Tonno Colimena 320gr.
• Salame del Nonno Pedrazzoli circa 900gr.
• Carciofini Piccoli in Olio Evo Anfosso 1kg.
• Olio Extra Vergine Laudemio Frescobaldi 50cl.
• Bottarga di Muggine Bencini intera circa 90gr.
• Foie Gras Oca Rougie 75gr.
• Foie Gras Anatra intero pepe e champagne Rougie 180gr.
• Torroncini Sgambelluri croccanti 250gr.
• Torroncini Sgambelluri morbidi 250gr.
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225 CESTO VIMINI   
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1904

Mi ricordo ancora l’entusiasmo con cui appena terminato gli studi nel 1985 iniziai a lavorare
nell’attività di famiglia. Nato a Roma in zona prati, ad un passo dal punto vendita dell’Enoteca
Rocchi in via Fabio Massimo. Sono cresciuto tra cisterne di vino, esperienze di vendita e un forte
interesse per il settore enogastronomico. Seguivo le orme di mio nonno Domenico per imparare il
rapporto rispettoso e cordiale con la clientela, e quelle di mio papà Giovanni per la selezione accurata
dei prodotti e una gestione attenta e scrupolosa dell’attività.  
Viaggiare per aziende vinicole in Italia e oltre mi ha permesso di apprendere direttamente da
produttori ed enologi, e costruire un palato in grado di descrivere e raccomandare ad amici e clienti il
vino migliore per ogni occasione, gusto e preferenza. 
Idee, ricerche e impegno professionale hanno spinto, me e mia moglie Giovanna, verso una direzione
più innovativa e sostenibile e ad investire in un assortimento più vasto, una ristrutturazione dei locali
per spazi più accoglienti, cura di incarti e confezioni per un’offerta varia e valida per ogni budget,
occasione, festività. 
Oggi, grazie al supporto dei nostri clienti e staff, contiamo quattro ampi punti vendita ed un
magazzino di oltre 3000mq, nonché l’entrata in azienda di mio figlio Riccardo, la quarta generazione
dell’Enoteca Rocchi, che con lo stesso mio entusiasmo iniziale propone oltre 5000 etichette di vini,
liquori, bollicine e specialità alimentari. 

Roberto Rocchi

118anni di passione nel vino

Amministrazione
Via Sambuca Pistoiese, 56 - 00138 - Roma

Tel. 06 86328360 - 06 8802641
Fax 06 86382670

E_mail enotecarocchi@tiscali.it
Enoteca:

Via A. Scarlatti, 7 - (Piazza Verdi)  - 00198 - Roma
Tel. 06 8551022

 E_mail rocchi.scarlatti@libero.it
Enoteca:

Via della Balduina, 120/A - (Piazza Balduina ) 00136 - Roma
Tel. 06 35343694

 E_mail rocchi.balduina@libero.it
Enoteca:

Via Giovanni Animuccia, 13/A - (Viale Somalia) 00199 - Roma
Tel. 06 86387244 

 E_mail animuccia.rocchi@yahoo.it
Nuova Enoteca

Via Sambuca Pistoiese, 56 - 00138 - Roma
Tel. 06 86328360 - 06 8802641

E_mail enoteca.rocchi2016@gmail.com

Foto a cura di: Lightales Photography - info@lightales.it

 Vendita On-line www.enotecarocchi.it 

Enoteca Rocchi

226A – Gin London Dry N°3 70cl 226B – Amaro Formidabile 70cl
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